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 July 1, 2008


RFI #2
Are there any cities in Texas (population under 50,000) that have adopted the Industrialized Housing Code of Ordinances? If so, could we get a list of those cities? 
 
Julie Miles
Planning Assistant
City of Lufkin
RFI #2 Response #1
While we are certainly over 50k population, we did institute Industrialized Housing Regs a few years ago. Attached is our ordinance and info packet. 

Ken Bloom, AICP
Senior Planner - Planning & Inspections

City of Irving, Texas

RFI #2 Response #2
The City of Friendswood adopted Industrial Housing codes in 2005 or 2004.  Their Code is on Municode.com

Diana Steelquist

Director of Community Services
City of Santa Fe
